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� Como funciona Herança em Python?

� Como localizar I2.w?



� Como funciona Herança em Python?

� Como localizar I2.w? I2, C1, C2, C3



� I1.x e I2.x?

� I1.y e I2.y?

� I1.z e I2.z?

� I2.name?



� I1.x e I2.x? Localizado em C1

� I1.y e I2.y? C1

� I1.z e I2.z? C2

� I2.name? I2



� Código da classe associada a figura dos 
slides anteriores.



� Código da classe associada a figura dos 
slides anteriores.

E se removermos?
Tem impacto?



� Porque precisamos de um construtor?

� Qual a finalidade do construtor?



� O construtor vai garantir que, nesse caso, o 
atributo name seja inicializado.





Reuso de Código, 
mas como???



Exemplo de?



Sobrecarga



Como instanciar os objetos 
dessas classes?









Dependendo de 
quem tiver 
sendo 
executado, 
teremos 
computeSalary
diferentes 
(Polimorfismo)



X “is a” FirstClass
Y “is a” FirstClass












